Z=(1/9)
=T
CH7] o &2 JuEsgaze sy
oL(n7el ARol . = rlinTel OR0l 202514 072 052 05A| 002 2HE
WY [2=5(072 052) ~ Sm|(072 08)] cfg S222 072 05¢ 11A] 000 H BELICY.
=N SE
U (B8 Foi 92t Aoljof, AZ &z /2
O (2=, 5Y) SEX|Y M=z S8, LEX|Y 718 2EUS, NFZ M =2 &S,
SR (06~12A1)7HX| & AT} ZFILH S AFK| 2of| T}2} 0.1mm 0ot Blure
O (Y, 6Y) SEX|YU M Z S, XY EHKﬂE DE|‘:|’7f HEE 78 :rlgna}%y FE M 2 53,
ME{(00~06A|)FEf 2F(06~12A[) AlO| QIM. A7 |SEL4 HASELHF LXK % | izl 7+3 g, 1 gtel ==t 2 F.AX| Zof| w2t 0.4mm 0|2t HlEks,
RO e A B
O (22, 7Y) S2xg i 2 &8, UEX|dn MFE 713 %E‘%%.
A{E4(00~06A|) 2 E| OFZl(06~09A[) AtO| °._|"._‘| 27| =82t ZAFRUWF Xof| w2t H, 3 el ==t ZAWSF. 4K 2ol w2t 0.4mm 0|2H BlEts,
@ 2(12~18A|) 5 E| K| H(18~21A]) AFO| ZLLHZ. ALK| 0]l W2t ALFY|
O (24|, 8Y) M= chx =2 S2|ch7t LAEBE 718 ?EE‘JS, M== 23,
52 2F(15~18A|) BB X H(18~21A]) Alo| MetALHE Rof| el AL
* 04t 256U ME~2 )
($=) O1F. 275 5mm oot
- (UEE) ZAZLLYE A Smm 0]t
* ol 4 26 2 BT O Z)
S(FE3) oH. 2752 5mm o|at
- (ZE) 2SS Smm ojer
5 AL [0 918 04 ZISEHTY 2F~R|L)
(2 =) ZHEILY S AK]: 5-40mm
HEA(2s) oA (04) 25(052) Liel(06!) Z|(07g) =1I/(08)
o
Je | &H 18.8~21.6 20.6~28.8 ; 21~28 22~28 22~26 Hed=
(O |z | 254-~204 25.8~35.6 28~36 29~36 29~36 2836
orulch 05~15 05~15 0.5~1.0 0.5 SES 05A] 172 S 19A] 57
A3l orZ oiuict 05~15 05~15 0.5~15 0.5~ 2.0 (*:lo%l)
L]
HpZreIEIC 05~15 0.5~15 0.5~15 0.5~ 2.0 = .
P2 et 2= 16A| 052 = 01A| 16&
ortlct 0.5~1.0 0.5~1.0 0.5~1.0 0.5~15
ol
‘(‘r*:) L5 orZ oiufct 05~15 05~15 0.5~ 15 0.5~ 2.0
HFZFHHC} 0.5~1.5 0.5~1.5 0.5~ 1.5 0.5 ~ 2.0 gtz 01A| 00 677 cm 13A| 06E 627 cm
ol
ortitct 05~15 05~15 0.5~1.0 0.5~15 (LT::SI)
=
S orE mHICt 05~15 05~15 05~15 05~15 2= 07A| 19 364 cm 19A| 30£ 257 cm
HpZreatC) 0.5~15 0.5~ 2.0 0.5~1.5 0.5~1.5




N

lo

0

[
>>Ho
i

EEl EEI

—~ T

FH T
o MO T
||

rero
0% g 0" 5 e

o OO O
>

_,_
x

HL

2%5) 2N BEE obENy|20|0, HTE of 2E WH D] 29Ik,
25) 2N/ SEANK BEE 25 of&E N /L 1yl 2elLict,

>

o I Hu

d[e| 2[XM/=1n7|2e UdaX7(2/dx 072t

33|(05A[, 11A], 17A|) MEstod, M7t ZHSH HE = ZISSE22 MI Lot

&t al AMM|EH 0| E = 7| A S0 52| (www.weather.go.kr), 2Rl 7 | AFZEH Z(dmdw.kma.go.kr) S & TSHA| D
|8 2 EolALE2 7|43 (02-2181-0494)2 2 A2t FA|7| HiEfL|CH




o H )l oslolo|lo|lo|o]lol| o o | Q| & R|oe|o
o T O
F i |= Hil [ | o] w| s x| vl ~ ™ 19 10 < 0 o | «
I mr ||| a|a|o| ] o » | o] o N | ®]| @
8 |
N -
3|4 0
LO)| ) _ ~J
O | = of
of oil W fuo fuo |wo [wo [uo w0 [mr | o | o [wod o2 | wodl [uo |up
% ﬂ.ﬂ ||__|_”_ ||._._”_ .l._._”_ ||__._”_ ||__._”_ ||.—._”_ 2 2 2 2 04 2 04 2 04 2 2
= 2 0fOf > ol) ~ ojn| ~ olof o) ~ ofgf oo L{oojr | woolT | Lfomjy Lomd | wLomi | oolm) Loold
w/ mm_w_ LH0oh| IH0Th| HOoh| IH0Th| HOok| H0TR| DN ok| IWok | IWok |INMH[ ONM- | DWME | INoh[ Mok
ol S HFi | ol ool ol ol o] o o o o o o o| o
uni BE s
oM~ ¥H [0l s|w|lols[s| o] o s |w]| < o | o] w
o |&
13
o)
| _
7l F
of I oo |0 ol ol o) % o | wodl | ol ol | wo |wo |up
2 O3] 2 2 04] 2031 204l 2 O04] 203 14 2 04 2 03 2 04 14 [N
LHonin Eom._m LHom{o) omin| om|af Lol Eo____: HomO | omio | omjg| Lomlm | LHowO | HOWO| HOmO
Oir ) D k| O IiCr) | ek Sar-] Dol | DT | SrH DTS | Didol | Tiiol| Tiriol
i | ol ool ol ol o] o o o ol o o | o] o
o | Nl |eo|a|la] o © | ®o| ® © |®|®
~ HH o]l o|l ol g 9] ol ~ o o ) I o | o
> I B B IR R R I I o | o o & | ®| o
N — . . .
q = | ] ) |
N 2 < | | <
< N = = = =
W o= o | § | § A
] S [ S Sy [ [ B o P S o Y TP I P
= O Bk - k- e = Y = L e S e
= | Zmi| Zun| %) < 0| Zun| wooin| Zar | X | o) T | ulorr | ujorao) Lo
.o/_= J0rE| 3arH] 3ar| Juijol{ ol | ar-{ oak| M0l S| 3ol =) Jmiol| 3miol =] TH 0l =| Tt ol { T ol
o, Fi ol ol olaolalaola ) o o) o o ol o
= o | Tloe|o|o|lo|I|a| @ I [ 5| ® |«
T
o] Rl el s[wl|s]sxs]wloal o |w]| < o | o] o
aMBE =
o | |8 5
|/_A.||m w __o._ _ _ _
o] L e T e L e e e e e e R B B P e e 200 | roln g
(g Mg Mgl Pyl |0 | X | X | T | W (W
H om0 ._.._._o____m LHomjo an _..._._.oa LHor0| Lo ”_..Ma Tl | Zm0 md | WO |<mo <ol
2i0jo]| ok Zari-| Zyojol| Smiol| miol] ymiol| Zmiol | mio| [miol] Smiol | Ir- | oHrH{ Ish
— i ol ool ol ol ol o o o o o o o| o
~ HH [ 9| oo o9 o o . ) ) o o) ™| 0
I mr |0 ||| e|@w|o| s8] @ I R I 8 |o]| o
—_— 3
™ Q R0 _ _
N - I I
Lu ol DY = =
D oH W ol H_ .{._
— 01 an - - - - ol | o - - - 00 |~ —0i
3 AT T AT ZAT | | FA T T 3 3|3 3
E ) ) Tl ol Tm| Tl voon) T | T |l X | X | <) <
mw__ Jol) miol| ol | Aol | Jymiol| ol | 30mh| Jmiol | ol | Amiol| Jmiol | art | Jmiol) Jark
<1 -
S lwewm{ 3 [2[s[8[8[9[8] 8] 99| 8|8 ][]
Tglwmero & | S| Q| I|I|&|Q] & | 3|8 & & [&|*
N
M = = N O ORI
el _ do| Ao i P I
l S n_ﬁl m./l oﬂo__”_ = o_|o_= ol |of
of M | [ |z |2o(zxolx |2 5| |2 |3 | 2%|% |
T e L o ) R .- AL O R T o8 | 2
2 il 2 il K il 2 1) 2 ) 2 ] Eo:.__m WI_.E WI_._.E WI_._.E Hrkl_._.__“_ WI_._____”_ Hrklm.__”_ Wlm.__u
J04ol) ol | il | il | Jmiol | udol| 3art-] Jmiol | Jddol | Amiol[ Jmiol | 0rt | 30ok| 0ok
<o & | 8| 8| 888 8| 8 |8 8 | & [of°
AR S| S| |8|8|&| 8| 3|8 & | & [&|&
3
Q 0 R0 R0 [Ro |Ro
o _ R i SRR
—| IoF =< ol ol o_.o_= ol |of
Slof Mz z iz iz x|z |z 3 |7 |7 |T (385 s
= O | 30— [ 20— | 30— | J0_ | J0_ | 30 — — — — -
o Sl Al o XA | X X X | X | %o X on
o _1ijo|{ sl Zymido|{ Zymiol) ol Iymdol] 0mk| Jmfol [ miol | Jmiol| Amfo| [ IO | J0gk| J0ok
BB REERIRERREE
3 R0 R0 [Ro |0
& ~ ~ NI
= ol ool o | Log| &
7] LU -l e = ol -l o < I I (= B R e L Rain g
O.._ ||._-_”_| ||._._”_DL ||._._”_| |r_”_| |r_”_| ||.—-_u| 2 04 2 _ 2 _ 2 _ 2 _ 2 04 2 03 2
2 ] 2 =.___“_ 2 il 2 il 2 ] 2 ] EQE_H_ WI_._.E WI_._.E WI_._.E Hrkl_._.__“_ WI_._____”_ Hrkl__.___”_ Wlm.__u
ol | art| Jmijof| Jaiolf idol) ol Jart| Jmiol | mio| | Jmjol] dmjol | Aart [ 30MH] S0oE|
N N I Il < A O < o IO B I T
P X | o< &= o | 3 Rl KH o & = ar| =o
mﬁ 1o Ei )
W "N U TS o, o
z 5 mol Z4 Rz R0

[ 71=2(°C),

S

=S HE= IV}

=QULIE} [

AN
iy

HEH

A
e

N0



> [
2 |l 2|alg|g|e|e|e|e|e|e|a]| 8|2]|%
S B ELT
wwﬂmm%%%mw%%%M%M%%u
r s <
N - - - o - - o - o
< nﬁ ~NO ~O nO ~O ~O ~O ~O 7ouA..u_ ~O
o |d ~ NN N ~ N OINE (R
o [e] = ar o |er |er |er o o ler® |ar
A=lol 3|l w0 (wBw o o |uo |uo fw |w |T [ fu =%
) Woniz .me_ﬁ_ g ._Nﬁ_m_ﬁ_ ..~=o+_ﬁ_ ._N_uw_m ..Nﬁ_m_ﬁ_ ._Nﬁ_m_ﬁ_ ..Nﬁ_op_ﬁ_ ..N_um_m 0 i (400l I i
w/ mm_w_ I | ok HortH| HoER| HomR| IH0ER| HOmR| TR HomE| HoER| “T0aE| HOME V| I ak| X -
3 m
o5 | S | 8 [R[2[R[2|R|8|R8|&[2[R] 2 [&]*2
.
o~ T [ o [0l s v]lw| <[l w|lo]lw|] «+ [ <]«
N < ﬂ” (V] N N (qV] (V] (V] N N (q\] N N N AN [q\}
(o] N
o z R0 70
= ~ N
’lE o, |o ofa| 011|000l on oo
o 3w el e weulude u o b
Worn | ~ | ~ oin| ~ | ~ oin| ~ |~ w3 mi| 3 | Woojn| < Wi oo | tomi ~ oo
Tiriol | ort| Hogw| Wort| ogw| ort| wort-| Dirri-| Dirri-| Dirge| wort-| o | -] ogw
[
AR E R EHERHEHEEREREERERE
—~| ™ol “ gl o|lololoa|loa|l ol g vl o 0 o[ o
M KN m (e0] [e0] [e0] [e0] o ™ [e0] m [20] m (2] [30] (¢2]
3
M N N
o ~ ~
L 010] = 011| —oln{ 7,-0101| —ola{ — ol —ol1| —oln mﬁo_ﬁ_ ol | ol mﬁo_ﬁ_
= 04 Ju o I HI}_O Hli_o H}a H__._u.:_e NI}_o HI}_Q HI..S HI.;_Q M}_o H__._..:_o HI.:_c H__._...J_o
m___= NI ~I u_._;u._ Eﬁn._ H_I‘_u._ 2 O3 a_._|n_._ 2 03] 2 O3 H__._|_u._ 1 o3 2 03 H__._|_uL 2 O3
o Womn | Zu| 2 mia) 7 o) 7 o) < mio 7 o) < ma| <mio| 7 | 7 ol <o | T ujg) <o
.o/___ ol | Tiiol] = | | X ) X dure) a0 e X e | X I
o, <F o ololololo|lololaolo] o o o | o
ﬂ Troﬂ_- AN o N N N N ~i ~1 N ~ N N N
o] Rl ] © Jo]lw|lo]lw]s]lolw|lw|lw]lw] £ o] <
IAO < ﬁ” N N N N N N [q\] N N N [q\] N N [q\]
N
7 %0
O | | &
—| |®l = ar
off W |y |z |WWWllly |z 3l | U000
o B v A | o I B R
H_ oo | mio| 3 mof 7 mi| = nio| < mio| wolz| = olo{ ~ oln| wonlo| < olo| wonix |} mig| = Nl
Mroh | 20rH] Zoiol| < ri-{ J0rk) Jnr-| 30| 0ok 30ok| 300H 3066) 0 | <) 30
— [
= ol e lsl8]|&[g|&]|&]|e|=|S]=] = |8&]°
—~| ol ) g |l o|lololololg|lo| wv]| o < < [ o
M S [e0] (e0] [e0] [e0] [e0] o ™ m N [20] ™ [e0] o ™
_— 3
™ M = |0 |20 [Ro [#0 |%0 |20 |®o | mo =0
—_ | al R IS I I B e IS I B
ok ._.N ol ol ol ol ol ol ol ol ol ol
g = L e o ol e B B e ol ol ol B I ﬂ_mw
o 1
< oo | =mn| < o = ol
o uAﬁ_m_a wﬁ_:_. 5 iy JAN.:_. wﬁ_m_m_
o o "
o [oeam] o [g]g[c[8[8]8]8][c][8]&] 8 [8]*%
Jgerrd & | &I & & |33 &|&[&[J] & [|d|R
N
M NN NENENENERE R N N
o _ | M (N R i O e e n n
g I T ) ) K<) K K I P! ! B S o
off T T T T T (T (T | T X [Zml | | R
2 03] 2 051 2 O3 Nl ~| ~| L_u_un_ L_”__uL l__u_l I__”__un_ Lm| ~| I__”__un_
o | Zuin| Zujn| njof T a0 o <o vl uinf | o w0 | Xmo| o
Aok | 30 00| 30 ool | 0ol | Jmiol| 0| J0rk| mjol| Jrk| Wil | dol] 3ark
oam| o [glglg[e[&g][8]8]c][&]=] & [&]2
ZmERd] § [ S8 | |F|8|8| 8|88 & [ 8|8
3
Q RO |R0|R0 |R0 RO RO [Ro RN | R0 |R0 RO
] I I I I N e e A U SO I I I B R
—| ioF < ol ol |of oﬁo_m oﬂo__”_ oﬂo__”_ of |0 7oo_m oﬂo__”_ ol oﬁo_m oﬂo__”_ ol
ufod SO I B b I B I e e = I B -
ol o0 | Zmnf <m0l 3 ol X in| Xnin| X0 2 mo| - nin| Xnio| Z ol Xmio | Xnig| oo
] Aok [ SO0 Jmiol{ = -] 30r-| J0r| Jiol| o] J0rk| 30 J0gk| J0rk [ 30 0ok
m_ﬂ_)ni_.__d_:__g o |R|IR|ISIB|IR|R|R|R|8|&] & | |8
3 R0 |Ro R0 |Ro |Ro RO R0 R [Ro
& ~ ~ NN ~ ~ N
3l = of  |or or |or |eor N R or | or |or |or
g Wz (Wil |00 00 00 2O | ol o
O.._ 2 ||._._”_n_|_ 2 03 H_ aa NI ||._.=DL ||._._”_n_|_ ||._.an ||.—._”_DL ~| ||._._”_n_|_ ||._._”_D|_ 2 04 ||._._”_n_|_
ol | ninf < minl 3 o X a| 2 | < o 2 wio| - uin| <ol o gl o | | o
Aok | 300 30r Z i) miol| 30| 30r-| 0] 00| ol J0rk| 30rk | 30| 3k
ol IO I B O IO I N o R e A R R
or [111] K0 Ko KF o B3 Kl 100 I &l H KO il H
-
L T Rl Ko | moud Wy
~n0 B0 KloDH T X Kodo RIK

(m/s), TtII(m)]

=
=l

(%),

ASIE=
TEE

[M71=2(C), &

2l = 0/3



prry
e

(5/9)

m|[08(5})]

20254 072 052! 05A| O0L &f

1l
m_/.._ma"_w 3 Qoo 312 Q|oe|o|lo|lo]olg
~| Mol © ol d|l sl al gl ololo|lolwl|lwvw] o
2 wme o | o|lo|lo|lo|lo[lo]|dalo|o]o|lo|lo]|
3
2 Al R0 (R0 [Ro %0 R R0 (R0 [Ro
o s e | Rl RO |
= N for Jor [of |or or or |or |or |or
Wl (e we a0 fuo fwo [wo [uo uo |uo [wo [wo [uo |up
2 n_Ll ||__._”_n_|_ u._”_ 2 ||._.= 2 2 2 2 2 H__._| 2 ||.—._”_ H__._|
Wom(T~f ~ T ~ olaf woolm) ~ ol foolnf woojm) Loolaf wool) Loofa| > olnf Woolm) = olaf = o1
02T HorH| Hogk| 0ak| 0 TR| IH of| I oh| I k| O k| O k| I ok I ok Wogk| I ok
<H o |ololo|lo|lolelolaleoelalel|lale
~ =l 10 tlwlwo|ls|wvw|lovo]l~lov]lw|lwvo] | ]| o
Q
M R0 |R0 [Ro [Ro N 70 R0 [Ro [Ro
) N N NI N ~ N A I N
B = of |of |or |or of of |of |[or |or
off I | w0 fuo |0 uo o [wo oo |uwowo |uoduo |udl
=m0a | 2 = 03] 2 2 2 0491 2 2 O3 2 O3] o3
il il |1 e 11 I a0, 11
2 M |~ ofof oolm| = mio| ~ olof oold| oolo| Lomim| ool tomlmf ~ olm{ Homim| — ofmf  mio

Hort- | 1H0@R| I ok tHOrH (HOSR| D ok IH off Di M| D &k IH MH| DiTaR| IF ) HOGR| Dirm-

]

CHol o 2

[
SRR EREHEHEEEEREE
~ Mol 10 dla|lw|lolald|lololwvw]|laoalwl|l ] 9
< KN m m m [20] [e0] o m N m [20] (¢2] [¢0] [e0] (0]
3
2 R0 0
al N n
= | ol on| S | o o] o
= R Wo | Tirdel Tl U0 | Zotel Tl 0D
m___= 2 2 03 H__._|_u._ 2 a_._;u._ H_I|_u._ .|.—.=_u._
i Woolof = njm| “» maf woola ~ mjg| ~> miaf ~ njm
& | T T s T | dort
S i
= M_m...w_w 134 Slo|lo|le|2|2|2|e|2 || &|8&]| o
En N
|~ &Ool w [ s|lw|lwvw]lw|lvwlo|~]lolw]|~]s|[wv] <
< ﬂ” (9] [q\] N N N N N N N N [q\] N N N
N
w_ R0 0
te) ~N ~
]l o | ol o<
T UZRF EIM ERERERE IR |EEHE
Wi | = ol ™ o = o] ¥ oio| = oir| = 0| = ota| = oir| = oin| ¥ o] % | % nig| % o
X | 0gk| X ok| INoh| < k| J0ok| J00k| S0ak| I ok| I oe| <ok < MH <rH <ok
mﬂﬂ_w___w o olololo]3]12|8|co|lo|lo||RK]|o
—~| ol < dloal sl a]lolalo|lo]lo|l o] | | <
M S [e0] m m [e0] [e0] o m N m (0] m [e0] [e0] [e0]
3
M NI N NN
= N n NENERNER
._.N ol ol ol ol ol O_|o_= O_|o__”_
= T E E N E R E R B B B b i gl e Bl g
oll S I Lol iy
3 o : <o o < o :
mw__ ok Jloh| J0okf 30 <o
o o "
T A<kl & [0 | K| R 212181388 °
Jlgfmrrd) & | QI IJ|Q|Q|&|K|&|I[K|[&|&]&
9
2
o
=
L2
01 !l
Nk S o|lo|lo|lo|3[8]Q| el &|K]|ce°
e 8 [S|8 | 3|38 8|]|8|8|8|d|d|
3
q R[N |R0 [Ro [Ro 20 |R0 R0 [Ro
] I I L R IO Y P R I
IoF =< ol ol ol |of |of ol o_.o_= oﬁo_m ol
o%] L =" - - - = = = N R R Rl R R g
2 1] 2 2 2 .l._.m ||__._“_ ||__|_“_ 2 u_._| 13 2 03] 2 03] 2
oo | = ol = oln = ol = ol = ol = olnf 7, oinf = oltf ~, ol = ol < miij < uii) < ol
J0oh | J0ok| J00k| S00k| S00k| 0ak| 30ak| 30ak{ 300k{ X | J0ak{ 300 300 J00h
|rodkEm| & [o || &|e|S|[S|8|e|[R]|°|8]|8]|&
3 R0 R0 [Ro [#o
& NI IR [N
SR | zw o i i i
gl Wz T X X [T | Xa
O.._ JNIDL H__._|DL H__._u |_~I| |_~I| 1 o2
<o 2 M) = olnf % mll) X mdf =2 M
Sk X M| Z'ah| Jmiol] Sl X
KF o | w0 | o K| R
3r RO | M| 2| 2| on
-

<0

T ORoIF

(m/s), mt1i(m)]

=
=

(%), &

[ 712(°C),

T

LICH [ER2l: &3/

ol
=

P
sy



prry
e

(6/9)

Ml olo|lo|o| o]l o
O

33
35110
4

=0l ol ol gl o« o
IS

(12~24A])

RN N o oo ™
N0 N0 (N0 |NO |WO [0 N
I A L I I ~
of |or |or |or |eor |or of

A

Ho (o [Ho |Ho |Wo |wo |wo |LHo

2 2 2
ojn) Loolaf wool) ~; ofaf toola| woolm| > olnf tHoold
1 k| ¥ oR| W oR| W k| W oR| IF oR| F 06| I o6

m|[08(5})]

20254 072 052! 05A| O0L &f

27 (00~12A])

1l

Mﬂﬁﬁ QI | o|lolo]lo]| Q|8

Kol | o|lw|lw]ls|wvw| ]| o

ﬂ” N (V] (V] N N (q\] (V] [qV}
N[N0 [N |RNO RO RO |
R I A E N I N

= |of_|or |of [of |of [of or

W o0 ol o o [0 |uo [uo |l
2 031 2 03] 2 a_._| 2 13 H__._. 2 03
LHomlof WHomim) oolo| ~ ofof Wooln) oojmf ~ ofmf omin

]

7o E

il | o | © o o
N Q|la|le|ele|lale|a
= Hll ol ~|la|l g a|w|loelwv
3| _®n Al Dd]|on|o| o] ®
M %0 NG
=) ~ N[
E3 of or |or
= R T T e O e O B
m___= 2 04] 2 2 M_._”_ .l._._”_ 2 2 2 04
* Homja| ool 2 ool
o It 3
S Fl | o | o o
= dpr | S| 8]o|efe|e|e|=
Ho KW [o]s|w|lo|ls|v]lola
mM e N [q\] [q] N N N [q\] N
z R0 )
] n N
] = . of or
Tl ez oz
™ on| =) " oi| < o) on| Z | on| Yol E
I &6| D 1| = &6| I ok| I k| I &k| O os| < a6
I
mﬂ% Q|lo|lo|o|lo|lo|lo]| & M
n
of AW Joleolalelg(glelsls
< m= O ||l o|ofo] o] o|E
N — = [= |- 4
& N[N0 |INO IRNO [0
hal N[N [N |R] =
= or |or |[or |or =
e U e e - P e o e
ol 03] 2 o3 ol
< | X | <F
o T rH| 3o rH R0
M[___ ‘el [ Q[ ol oo e|e| |0
Slglmrro) €| || &[] Q| F|¢®
q Y
2 RO [R0 (R0 (RO i
8 rEEEERE <
2
01 u

ML ©o | ol ol ol ol o] of § M
4

ZmERd S| 8| 3| 8|88 8|l

< <H

q R0 R0 [Ro [Ro [Ro |Ro =

N - - . . - - o

- .__u._ .__.u._ .__.u._ ..J._ .__u._ .__u._ 00

0F = of [of [of [of [of [of <k

of M |z ([ (% x [z |3 (% |x |V
Y Y 1 13 = 2 = 1] -
o) ol Zonf on| o) Zau| Yon| Tog| oF
“as| 0ok 00k| 0as| ‘056 S0o6| 08s| J0ag OF

WNO< i il

=<

N

7

3| ¥

©l |l

o

3r




= Z=(7/9)
DI_I- 7| O:” E [oHél-] 20254 078 052 054 00—:4 L=

2 5[05Y(5)] LY (062 ()] 22[07(2)] 2 1[08Y (5]
7o LH(06~12A]) LF(12~24A]) 2 X(00~12A]) LF(12~24A]) 27X (00~12A]) LF(12~24A]) L X(00~12A]) 25 (12~24A])
i ot ] oo i ot ] e ] oz o oo ] o o o
omry [greM /4o | %0 lbn/3es | 00 ebnssee | 00 (oo /s | 00 e /e | 00 luseyave | 00 [2emS 26 | (o IS8 /246
= TEES 15 [BE 15 [SEl1 Shif H] 15 [PEHS [ o Bl 1_NO oS 1No Szoio -5 H=n S 0.5
A -
| opmequic [ /510 | %2 g /a0 | OO i saes | 00 b sas | OO oy sacs | 00 lasemy/aer | 90 =558 | O0° =nem/3e | O°
g == ?‘%Eg% 1.5 ?‘%E‘g% 1.5 ?‘%E‘g__'l_ SHIH H] 1.5 ?%Eg_l_l_ SHIY ] 1.5 ?‘%E‘é‘% 1.0 Eit=1 1.0 22 1.0 = 1NO
g .
wizopey [ErEA /510 | O leinsave | O It /aro | 05 bt /aes | 00 i saes | 00 ldmeyaa | OF lasenya7 | 00 mems a7 | 00
= ?EE’%—’E 1.5 E‘I"E 1.5 %EIZJ;-—I_—' BI_HIH Hl 1.5 ?%Ea}';l— 6n_l'l:l:l'l Hl 1.5 ?%E‘zj{% 1.0 E‘I"% 1.0 E'Ir% 1.0 E‘I"% 1.0
0.5
Lf L} ~ [ ~ L L} ~ b Lk ~, ~ L=t ~| ~= ~, ~ i~ ~ ~,
ot [HEM /a0 | 00 etk /anT | o [N /58 | oo [HeEM /58 | g [HEM /58 | o5 [MeRM /58 | o5 (222858 | o5 [E-HE /58 | o5
2= 1.0 2= 2= 2= 21 = Eai=1 2= ?‘ELBE
I e VAt 0.5 LA / 6+10 05 LA / 711 0.5 bt / 711 05 EretA] /711 0.5 L~eth] / 7~11 0.5 =55 /711 0.5 =S5 /7~11 0.5
A_1 o= I' |' 2= 1.5 21 = 1.0 Ex =1 1.5 21 = 1.5 a1 = 1.5 21 = 1.5 a1 = 1.5 E‘I"E 1.5
Sl I R VA E] 0.5 ct-EtA /711 0.5 et / 711 0.5 ch-EtA /711 0.5 A / 711 05 lg~ini /7011 | 90 |2ses /702 | O |25e5 /7012 | O
o =} =} =3 oto =] ~
jg_ }-EL }' I' Ea =] 1.5 Exli=] 1.5 Eal=] 1.5 Eali=] 1.5 ERl=] 1.5 EWI-E 1.5 E‘!‘E 20 ?%E‘g% 20
gz et /6~10 | 05 |beiiny s6~10 | 02 JebeiiM s6m10 | 00 jaeni /610 | OO fedny /610 | O |ebeiin s6~10 | 00 |g2E~E /712 | 0P |2Eem /7012 | OO
ol oi{HiC} [ote ote ST=4 ote olo oto =ofo oo
— == Cal=] 1.0 Cali=] 1.0 2193 1.0 Cal=] 1'0 2193 1.0 Cal=] 1'0 ;ELEE 2.0 21= 2.0
2 et /7011 | 02 et /7011 | O debebiny /7e1 | O (el /7e1n | 90 et/ 7e1n | 00 b/ 7e1n | 00 i2Ees /7012 | 00 jesg7a10 | OO0
HpZFHHICH [te oo [FT¥=1 oo [FT¥=1 oo Ea=Ir=1 ~ ol ~
[ aN=] 1.5 Eal=] 1.5 2109 1.5 Eal=] 1-5 Eal=] 1.5 Eal=] 1-5 [=NE-a=] 2.0 Eal=] 2.0
%!-HH:‘I' IDEI’-AO-INA-I /4"’7 0.5 IDEJ::AO‘I"’A‘i /4~7 0.5 IEF);I"‘A-I /4"’7 0.5 IEFA‘I"’A-I / a4~7 0.5 IEer‘I'”‘A-I /4"’7 0.5 lEII-A-1~A-| / a~7 0.5 %%"’% / 5~8 0.5 %"‘IEF% / 5~8 0.5
213 213 E_I‘I'-E E‘I"% i E‘Il‘ % i E‘I% i l;:"ll' % i E‘l"% i
MZ et /5-8 | 02 ekt /5o | 00 lead /s | 00 a8 | 00 |etgeM /58 | 00 |22 /58 | 00 I2=l= 5.8 | 05 === /6u10 | O°
':'“:'H:f g_‘FQ =] X=1 [sTX=X ol [=]X=% ~ (=] X% ~ [=]X=% ~ [=]X=% ~
—_ = 1.0 Ea =] 1.0 =] 1.0 Ea =] 1-0 Eal=] 1.0 Ea =] 1-0 =] 1.0 Ea =] 1.5
sz M-2M/50 | %0 letgeai /5o | 00 lead /s | 00 laeMysee | 00 =M /50 | 00 Iemysee | 00 (eses 71 | 00 =g 71 | OF
':HHH:F [a]X=% oto [sTX=% ol (=] X=X ~ [a]X=% ~ [=]X=% ~ [=]%=% ~
— Cal=] 1.0 Cali=] 1.0 21893 1.0 Cal=] 1'0 2193 1.0 Cal=] 1'0 Cal=] 1.5 Cali=] 1.5
orupe [z /e-8 | 00 ltmny/se | 00 ld-Myses | 00 kM5 | 00 ld-mMyss | 00 I=e-m s | 00 |==-m 58 | O |=s-m/6-10 | O°
a2 1.0 S 10 |[¥8 10 M8 10 |[¥8 10 [TSHS 10 |[#8 10 |[HE 15
GME lebta] /6-10 | 5 fbeiti /6~20 | O oM /6410 | 08 fetieris6e10 | O° M /6e10 | 0P |2Ens /6010 | OF 2Ee=/6-100 | OF |2E.s /812 | 10
M | otZEoibict[gte ote oto ote olo =133 TEore otS
) —_ 1 - Eal=] 1.5 Cal=] 1.5 Eal=] 1.5 Cal=] 1.5 2193 1.5 21923 1'5 =S | 1.5 Cali=] 2.0
=
= Ogﬂgﬁq ct-EtM / 6+10 0.5 etk / 6+10 05 A~ /610 0.5 LA~ / 6+10 0.5 A=A / 6-10 0.5 =55 /6-10 05 =5~ /6-10 0.5 =55 /812 10
k=3 =3 =3 =3 = =3 =3 =21 =]
— =1 = 2189 1-5 Cal=] 15 2193 1-5 =] 1-5 ;ELEI:I 1-5 =] 1-5 ?’EL%‘I:I 1-5 2= 2-0
e et /610 | 00 bt /610 | 00 M- /6-10 | 00 ltem /610 | 00 M- /6-10 | 00 I=e-m /83 | 10 |=s-g /610 | O |=5-m /812 | 1O
H}-E LH}-EI- =) 1.5 EWE 1.5 g‘l"E 1.5 EWI-E 1.5 :FL%E%% 1.5 ?%Lg% 25 ?’%E‘g% 1.5 ?‘% Lg% 20

WM B8 B, steME, 244 RS, Y5 el 2Lk [EH9): 3

1/E[™7|12(°0), ZEE(%), S5(m/s), THil(m)]




= Z(8/9)
DI_I- 7| O:” E [oHél-] 20254 078 052 054 00—:4 L=

2 5[05Y(E)] L [062()] 22[07(2)] 2 u/[08(5h)]
74 LH(06~12A]) LF(12~24A]) 27 (00~12A[) LF(12~24A]) 27X (00~12A]) LF(12~24A]) L X(00~12A]) 25 (12~24A])
] ot ] oz N oo ] oz ] oz ] oo ] oo o oo
of el /327 | 08 lagead/3a7 | O oM /37 | 00 JeteM y3er | 00 Wema /3 | 00 fbeding /37 | 00 |22z /37 | 00 |2=i= 49 | 0D
S o B8 o B8 o [ o e o e o [HE o [HE s
L . . . . . . . .
| opmouiey [~ /a8 | 02 lMaad /a8 | O Jan-M /a8 | OO fetgeni a8 | 00 s /ass | 0P IgemM 4 | 00 |2se5 /400 | 0P |esis /6010 | 10
= |UFBUHICH S S ~  lote ~  lote ~ lare ~  lore ~ |late ~  lars ~ ot ~
g Cal=] 1.5 Cali=] 1.5 21893 1.5 Cal=] 1'5 2193 1.5 Cal=] 1'5 2193 1.5 Cali=] 2.0
5
wizopey [EAA /48 | O lMn save | O I sa-s | 00 M /s | 00 MemM 4 | 00 WemM e | OF I22eE a0 | 00 b= /60 | 1O
£30 =09 oro =1-11=% FTY=% =nro =20o =1-13=1 =20ro
?EILEEI 1.5 Eal=] 1.5 ?I:l [Eoy =] 1.5 Eal=—] 1-5 ?DLEI:I 1.5 ?:l [Eoa—] 1-5 ?E [Eoy=—] 1.5 ?-I:l Ko=) 2.0
ey [EAM /37| 00 M /aes | 00 g /ae | 00 WemMyae | 00 IWesaya | 00 Iseas a7 | 00 igems /s | OF jmems a9 | OF
= E_IF% [=X=1 (=X} =] X=) (=N X3 =] X=) ?.EEI;Q [=X=1
1.0 |79 1.5 |75 1.0 =9 1.5 |5 1.0 |79 1.0 == 1.0 |79 1.5
= M /a9 | 00 feteadsame | O M a0 | 00 Jeteaizame | 00 M /ame | 00 gz 4 | 00 lmms 48 | 00 |2ms 50 | OO
otz niuict [t = ax g ax otg ctg otg
= 1.5 1.5 1.5 1.5 1.5 1.5 1.5 1.5
S| = s /a9 | O |oMensa~0 | 02 JetgeM /5e10 | 00 aiead/se10 | O fbmeals4me | 00 2 /a8 | 00 |2emE /48 | 00 === 50 | OO
o |spZoisict ghe e g ot = ote sig sig
= = 1.5 = 1.5 = 2.0 = 2.0 = 1.5 = 1.5 = 1.5 = 1.5
g
N RV 0.5 et / 5~ 0.5 A~ / 59 0.5 Lt-Ehh / 5~9 0.5 A~= A /5~9 0.5 =55 /4-8 0.5 =25 /4-8 0.5 =-=5/4-8 0.5
= n_HH:I' 2= 1.5 21 = 1.5 Ex =) 1.5 2= 1.5 1= 1.5 21 = 1.0 ?’ELEE 1.0 21 = 1.0
2= oM /580 | 00 ledn/5ve | 00 laead /s | 00 oM ysee | 00 eedn /e | 00 2sas /a8 | 00 (=g 48 | 00 =g a8 | OF
HIZOELCH B o ax g ar oS oS ot
= 1.5 = 1.5 = 1.5 = 1.5 = 1.5 = 1.0 = 1.0 = 1.0
omrer [EM-M /48 | 00 letgeni a8 | 00 sy /e | 00 |seus /a8 | O |2ses /48 | 00 Isus /s | 00 |2ems /48 | 00 l=ebs /a8 | OB
2 gg o B8 o e o FEEE o [HE o [BY o 28 o [EE <o
57 0.5 0.5 |&tM~A{ /5~10 0.5 |L=~Lt/5~10 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5
o | opmoiuict 'EEI,tA‘|~A‘I /5~10 8 lE‘?tﬂ ~M /5~10 - 5%9;{@@ o | % E'Lg-gfz/s_rccﬂ b |- ig;i/ 4~8 ® %;'E.;%D/ 4~8 8 §§I~% / 4~8 8 i§~g / 4~8 8
= = 1.5 |F'F 1.5 [ 1.5 |2 1.5 =BE 1.0 s E 1.0 & 1.0 |F'F 1.0
= A AL
2
FA] ~ ~
soiuiey [gA~A /5~10 | O lbeitn 510 | 05 [HHSM/SH0 1 05 o ms 50 | OF |22 /48 | 05 |2=.s 48 | 00 |2=.2 48 | 05 2=z 48 | O
HIZHEICHE = o) o ~ laie ~ [FE¥oemE | ~ =ofo ~ =ofo’ ~ R ~ =3 ~ Sonfo ~
;LIZILEEI 1.5 Eal=1] 1.5 % 1.5 ?El [Eoa=] 1-5 __rLI:lLEI:l 1.0 ?:l [Eoa=] 1-0 — = 1.0 ?—El [Ea=] 1.0
oy [2SvR/5~0 | 00 |getig /38 | 00 lasagas | 08 sz | 00 jdebny /37 | 00 et /a7 | 00 s 0es S A2 /25
M| FT Bhladmel | [ FEwdsul | G BSldemsl | ) [FEesmel | G [FENT e | ) [FENS o B 05 Hgog 05
2| ey [EeEM/510 | 00 fecig/aes | 00 i sane | O loseityser | 05 g /ae7 | 00 lasedyaer | 00 lasemyse | 00 |EMem 36 | O
= §E|J_|— 3n_l'l:l:l'l Hl 1.5 ?%Eaj:—_“— 6n_l'l:l:l'l Hl 1.5 §E|J_l— 7|'JE_1L Hl 1.5 ?%ng— 3n_l'l:l:l'l Hl 10 §|:|I 1.0 E‘I"% 10 __FLEE!%-% 10 E‘I% 10

S Ea B2, shsdlel, 2402, 228 2UUCh [B9:

ﬂ
k1
N
ﬂ
Ral
N
fo
d
N
S
i
L]
=
of

£(m/s), Z1(m)]




> T
o B Hlw ,olw ,oln, 0w ,oln,olw 1w, o AN EREEE
o 1 E1 =] = R R TR ] R ] R o] R B ) Tl Tl ol s ol ol
WO A mm | oo oo &
3 <LK~
Kr 8 |8 3 -
q < I N e .
<Y ? % % ? 2 Nl N oo B
10 hal SN < < < o oF | o Nl I w._ﬂl = i
b I 1 " o (i I B -l B B o= fol of
S T e R I R = R R Bt i e
— RN — b a 3 S =
=E toon | uoon | uoom | 0l | w A | A | e m | (B <cnio| ¥ nio| voon| i oo o
0 wﬁ_ J0ok | 0ok | Dok [ 0ok | wodol | wodol | ool ol o = ol o] Sogs| oas
N S Hi ol ool ol of o
& |H2.o(2.92.ow, 9w, v, 0w, of | | IH |2[8]|&|8|]]|R
] Hlo ‘d|o fd|lo td|lo fdld ‘o4 fa|d e |3
ol M = M~ KW ol o] <] o] o
o & _ — I o me || |||
219 .z |2 < o ||| |3 ——
gl |12 IR | X |2 | | Pz | 9E 2 = = N0
< SNERNE < < () ox | oF 8 w_u: .ﬂ._ N
=l 2 ~= | % ~= = — o
SIM=E (ol | w | 20| W | w® | g rlZ = I
wrc - O I B L e v off (o T | uosl towgl ozl Uozs
M0 (o f uoml [ XWDf R | 2w | 2w 0 30y .E_:_m |_==__= wonia .Ee_n
J0rE-AK] Hor=AK| Dol | Dork | WHodol | Hodol | LHoiol _.INO___W__ ..rm_”___o_ ENE.T _.Lo_._l T _.INO_.T
Hlw ,olw,olw o, ol ol 1l O T ololgolololg
Hlo 1| id|o | td|d e T i oEr | Ol @] @ & 1)
= —~| Mol oloa|l ol o]l ol o
3 — 2 me dlo|®| 8| & o
A oz 0 0 0 3 2= | I= N K o oK
q =) 7 2 7 2 S . ? | |0 N
o 1 N NG NG N O It 1 L g 3 Iy N
oH = — — — ) = = —
I k] N N = 2 B9 orE
I T I I O R - B
o S oo | uomn | oo | uom | uowr | Wom | | S R i) R T g A
o Wort-rik| Wort- | Tirdol | Tam | Ddol | ol | Dol | | S o 2 om| Xl 2 mo| ol
S 1 ol 1ol | ol 5wl 5art| o] Lotol
= [Te] [«] HiTe] [@] iTe] (@2 iTe] o To] mTe} o] Bie) [Te]
I ERR AR ERRER B A AR R M wﬂﬂ_w_g___ 2lglgsliglgls
—_ 3 Mo B | wo|lo|l <] ol onlwv
L s o o) Ioe) o) < K™
ol 18 | ezez |9 |2 [F=(3 [T || [S
olz| 7 [¥@ | & < oqp| o o y = =
Rl el | o | oo | oo | oS | o | e S - | = g
of | uoy [uoky | mrZy | uodP | wol | b | uo Il = 2l | | | &
/ ¢ 11 ol ..Nln_., Tiro= e 11 1 : ol ! ur_”___o —1 u_HH_ u_”_H_ _._._o__o 1o
- Homy |2 mim WO | MO | Wowr | Uomd | Lomd ] ._.mmﬂ_ e ERE uu_._._l._ j
<0 pril |sirt-rd| S | st | viol | okl | ool ors| ez vlore{ vlore | 2 ulian
o Mo, oo oo 0o vl vlv, v, v P R R R I e
1O |H|e e o e o dlo Hlc b Qlol 818128
| S|
3 _ — ~ ™ol aloalo| o]l ol ©
A I |of o o - < - TS oo ]| ]| o] o
(|4 5= 132 [F |5 |3 13 |F ||]3
o 3 NG I SO I L I R O B I
o L T o | o | 4 - -1 o . e R
Y ENEE AR e T A - N
! Su0 [Zwo | oo | wo | ouoon | woon | woon | |=f{ofl W |Z|uo uﬁ____w._ |z o
— | SOrEK| SOrRK| Drrk | ore | e | 0es | AR | |G ENOW_ P L A
™ |2 |rlw, olo, olw, wlv wvlw, wlv wvlw, o [0 0] | TH mRf Smiol | Jmiol | S0aR| Hoo]
ol |]S talaid|S tals tls tdlo tals ] |8 Il
IEr_ =Eh S| R I8 RIR|R|K
N — P =~
0| ol e o] N [\ [} [\@} Lo
M 8% uwu mN mN m.. m.. m.. 2 KRNl S|l 8|l & a8 & &
=) = %q{m._ RNVW._ 10 © ~ ~ ~ < =0
=i = > ~ ~ ~ ~ ~ ~ e e e o
T I e e e e S - al R
vae | 1os | Fee| Fes| ves| vos| oo o= | & AoAm e
Wonn | Zmo | o | X | uwonn | wonn | oo o T T [T o B B
Orrrk| OnErk|) o | Sor- | o Sor | dank | don- _.:~ H _.:N Rl _.L M| % , _.:~o=n_____.”_o_
0o | LHOm0| 2 | HOm | <
Hfw , o0, 0l 10110 Nm % N_hlu % 2 M % NM Zimijol | T ol | Symijol { Symdol| T ol T T+
3| © —| O —| O | O N N
= ~<Harm| @ | 8| 8| & | R | &
3
e il o el i N N~ © o [Lo]
112 3|3 |3 |3 |3 || (elelelele]s
dl=z| < < [fo) [lo) ~ ~ ~ N N NI ~0
el S Eol Rl O & ) ] O =
oA 7 X ge Wﬁ_ HM:mm <6 Em Em Em = I wnur_u = wm wm wn
] — ol =, = | o o ol
_.__u BN e B B B I e T st T e O ek [ e
ol J0rt | S0ge | Sort | Sor- | womk | Wome | Womk | |2 2 M| 3 H| 3 | e gros| 2 os
= Hlw , o|lw , o|lw wvlw o|lw wlw wlow v mw__ HorT| | 2 ) T W) Zy MDY O
H0ml < mtf - Mo W0 <
m_r__)_._qu.NLO.NLO.NLO.NLo;iO.Nlo.NL ] Jmio]| ol | miol| S| < rH| Ao
= w_u_ el 8 | S| 88| & S
N e
< N = N
o|l_| < X1 6 O ~ ~ ~ ? N NN Nl
Zl .M__ ~ ~ ~ /o_= ~ ~ ~ Q S o o e o
o7 % wlﬁ_ <] e Em % m._“.m 7] L umm T | |[m |wdllx
_ i I 05
ZO0| 200 | XA | x| o | on| | o ora | | Wi orn| ~“ai| o
J0ok | O0gk | ool | 0r- [ ook [ Wook [ Hooh “miol| “miof| “5miof| “miol| wort| “odg
ol oo | _
C L = = = 0 |ZOn0| X0 | Kk | w1 | o
un} ) me o o ) o) < Inl LN K Y
ar o T q:w_.ﬂ m_.m nr 3 0 ar = % = | © | KO | 7ol
= 0 olIf T RO
_._._o__o H__._|H_T ._MOU_._”_ _u_._ amo _|_._ :m_”_u_._”_ _u_._

[ 71=2(°C),

2 1/5



